Sivi Olctleri Problemleri -2-

Adi e, Soyadi: i,

1.1 tencere, 4 tabak yemek al-
maktadir. 1 tabak, 3 kepce yemek ile
dolmaktadir.

Dolu tencereden 3 kepce yemek
alindiginda tencerede kag tabaklik
yemek alir?

2. Babam gUnde 2 bardak cay ici-
yor. Babam 1 haftada kac bardak

cay icer”?
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3. Osman her gin 3 éleek surup
icmektedir. Buna gore Osman  bes
ginde kag élcek surup icer?

4. Bir strahi 18 kepce ayran al-

maktadir. 2 stirahi kac kepce ayran
ile dolar?

5. Bir ciftlikte 10 inek vardir. Her
inek ginde 2 kova sut vermektedir.

Buna gére 2 ginde toplam kag
kova sit toplanir?

6. Bir kova 4 strahi su ile, bir da-

macana 5 strahi ile dolmaktadir.

2 kova ve 2 damacana kag si-
rahi ile dolar?

7. Bir strahi 5 bardak su ile dola-
bilmektedir. 4 strahiyi kac bardak su
ile doldurabiliriz?

8. Bir aracin benzin deposu > bidon
benzin ile dolmaktadir,

Buna gére 3 arac kac bidon ben-
zin ile dolar?
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